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MIÉRT VAN SZÜKSÉG MI ÚJSÁG A MEGYÉNKBEN?— Tudásában és életiehető- gyen féltő gonddal őrzendő, ki- 
•égeiben magasabbra kell emel- tűnő minőségben a magyar tér
nünk a válságban sínylődő de- melvényeknek; a termelés min
ták kis-kézmüves- és házlipanin den ágában pedig testvérként 
kát; nem szabad elhomályosl- kell magához ölelnie a magyar 
tani engednünk nagy fontosai- munkásságot, amely az öncélú 
gát a kereskedelemnek, amely , magyar nemzet eszményét táp- 
keü, hogy lelkes terjesztője le-; Iái Ja hazafias lelkében.

FORRADALMI HANGULAT

A francia forradalom idején a 
felkelők Ugne-hez küldöttséget 
menesztettek s megkérték, vál
lalja el a nemzeti hadsereg pa
rancsnokiágát.

Llgne áradozva köszönte meg 
a kitüntetést Aztán a küldött
séghez fordult:

— Legyenek szívesek meg
mondani megbízójuknak, hogy 
roppant büszke vagyok erre a 
bizalomra, de télvlz-időn képte
len vagyok — föllázadni.

BÉKÉS MEGYE
Jankó János festőművész születésének századik évfordu

lója alkalmából szülőfaluja. Tótkomlós nagyközség, szülőházát 
emléktáblával ékesítette fel, amelynek leleplezése nemrég ment 
végbe. A “Szarvasi öregdiákok Szövetsége" babérkoszorút he
lyezett el az emléktáblán. Az emléktábla leleplezése után Tótkom
lós közönsége revízióé nagygyűlést tartott, amelyen a Trianon 
revízióját követelő határozatot egyhangú lelkesedéssel elfogadták

BORSÓD MEGYE
A putnokl csendőrség éjszaka rajtaütött Csemák László 

gépkocsivezetőn és Ecker Sándor cipészmesteren, akik — mint 
kiderült — szeptember óta a cipészmühelyben egy- és ötpengős 
ércpénzeket hamisítottak. A hamisítványok nagy részét át
csempészték a közeli fcseh megszállt területre és ott hozták for
galomba.

MUNKATERVRE?
Magyarország miniszterelnö

ke. mint már arról beszámol
tunk, Nemzeti Munkahét kere
tében fogja össze ez óhaza min
den társadalmi rétegét, hogy az 
“egységben az erő” elve alap
ján annál rövidebb Időn belül 
válthassa valóra az ország la
kossága érdekében kltüaőtt ter
veket. Gömbös miniszterelnök 
ki is fejtette, hogy miért volt s 
Munkahét megrendezésére, va
lamint a Nemzeti Munkaterv ki
hirdetésére szükség s többek 
között a következőket mondot-

magasabb eszmék szolgálatá
ban.

— A nemzeti egység gondo
latát avégett hangsúlyozom, 
mert nagy történelmi feladatok 
megoldásában csak úgy bízha
tunk, a nagy célokat csak úgy 
érhetjük el, ha az egész nemzet 
végrevalahára egységbe forr.

.

Magyar csudajáték !
A budapesti Iparcsarnokban ség nagy tetszéssel fogadta a

hagyományos mesterlegényl 
misztériumot.

jfelállltoti hatalmas nyílt szinpa- 
— Sem szorgalomban, sem 'dón mutatták be az Országos 

tehetségben egy nép sem múlja Legényegylet Borsody Béla mlsz 
felül a magyart. Ha sikerül egy- tériumos csudajátékát, a “Ma
szer valakinek ezt a rendkívül gyár Munka toborzójá"-t. A sza- 
tehetséges és rendkívül szorgal- valókórusokkal, tánccal és ze-
mas férfias és bátor nemzetet névéi tarkított csudajátékban a A magyar ügetőtenyésztés két 
rendszerbe foglalni, akkor nem jelképes magyar falu, Bódorfal- évtizede nagy hiányát érezte 
lehet akadály, amelyet ez a va öregblrája székely faluköz- annak, hogy az ügetők őshazá- 

— A már Ismertetett Irány- nemzet le nem küzdene és nem munkára, kalákára hívta össze jából, Amerikából versenylova- 
elvek és munkaszózat — foly- lehet cél, amelyet el nem érne. J a falu népét, mely a klsbiró és a kát — a súlyos gazdasági viszo- 
tatta — is csak annyit jelent, — Biztosítani akarom ennek; csengő muzsikával, medvebőr- j nyok miatt — nem importálhat- 
hogy miként fogom fel a ml mun a nemzetnek teljes függetlensé- süveges, fehér pantalléros grá- tak. Az egyesület több vezető 
hánk értelmét, célját és jelentó- gét, megélhetését és boldogulá- nátos bakákkal s táncos busza- tagja elhatározta, hogy az ame- 
ségét s miként akarom, hogy fel sit, valamint kivételes helyzetét rokkal bevonuló toborzó káplár rikai világhírű Old Glory Sale 
fogják azok Is, akik velem dől- a Dunamedencében. és a kézművesek belecsaplak a árverésen hét-nyolc (4-6 éves
gócnak • megszabják azokat a — A Nemzeti Munkahét az káplár és az öregbiró meg a bo- korig) elsőrangú versenylovat 
■Megyéket, amelyeken belül összes termelési tényező, foglal- toslspán markába. Mesterségbe- vásárolnak. E célból Gárdony 
szabadon érvényesüljön a ma- kozáal ágak, hivatások munká- li jelvényeiket felmutatva, azo- Pál a pusztaberényi ménes régi 
gyár tehetség, a szorgalmas, é- j sait kívánja egy begyűjteni hogy kát a- falu tulipános ládájába idomárjával, Seager Albertiéi e- 
pltő magyar munka. Meg kell ál- a lelkes együttműködés határo- raktak be. Azután a falu nagy- gyütt New Yorkba érkezett A 
lapítanunk, hogy ennek a nem- zott vonalán biztos célkitűzés- asszonya előtt a régi kassai és magyar ügetőtenyésztésre néz- 
zetnek történelmi elhlvatottsá- sel haladjunk előre. Erősítenünk lőcsei misztériumok módjára ve óriásig horderejű az a tény, 
ga lévén, nem űzhetünk gondta- és óvnunk kell az őstermelést; a menetben vonult végig a más- j hogy a vásárlandó kitűnő tige- 
lan játékot politikai jelszavak- közérdek szempontja szerint ki félszázfőnyi szereplők színes se- j tők versenyfutásaik befejeztével 
hal. Nem élhetünk oldott kéve kell egyenlítenünk érdekellenté- rege. Az Iparcsarnok egész kő- a ma\yar tenyésztést fogják 
módjára! össze kell forrnunk a telt az Iparral. zéphaJóját megtöltő nézőközön- szolgálni, ezáltal is öregbítvén

_ _ - -- - az amúgy is híres magyar lóte-
—__—^—_ nyésztés hírnevét.

AMERIKAI ÜGETŐKET 
VASÁRÓL AZ ÓHAZA SZEGÉNY EMBER 

IGAZI BARÁTJA
CSIK MEGYE

Az olÁh hadügyi kormány Intézkedésére előadást rendez
tek a gáztámadások elleni védekezésről Cslkcsksó községben la 
Főleg asszonyok és gyermekek töltötték meg a közbirtokosság! 
székház nagytermét. Az előadó kapitány egy katonával könnyfa-

ta:

Ezt a mondást bizonyára nem egy-
«er hallotta. Minden embernek van- kasztó bombát helyeztetett el a terem egyik bejárata közelében, 
nak barátai, ha nincaan baj. De ha baj Kigondolása az volt, hogy ezzel az eszközzel fogja gyakorlatilag 
van, hát ezek a barátok úgy eltűnnek, 
mint a kámfor. Csak egy Igazi barátja 
van a szegény embernek ée ez bajában 
az Igazi aegitdtára. És ez a PURGA- 
RET gyomor ée vértlaatltó gyógycu- 
korka. Ha bármilyen baja van a szer
vezetének, az alsó dolga a gyomor ki
takarítása. Ha a természet el nem 
végzi ezt a munkát, akkor a Purgarat 
megceelekazl. Tartea állandóan házá
ban. A család minden tagja használ
hatja. Egy nagy családi bádog doboz
zal, mely nagyon hosszú Időre elegen
dő, $1*ba kerül. Ezen a elmen rendel
heti mén: Vörös Kareszt Patika, 12302 
Buckaya Rd., Cleveland, O. Kanadaiak 
papirpónzt la küldhetnek. Ehhez a pa
tikához minden bajával titoktartás 
mellett fordulhat. Irjonl

Ismertetni a gáz hatóerejét. Előadása köztien egyre jobban és 
jobban kezdett terjedni a könnyfakasztó gáz és bűz. A hallgató
ság egyre idegesebb lett. A kapitány elérkezettnek látta a pilla
natot a gáz gyakorlati ismertetésére. “Egy bombát helyeztem el 
itt!" — kezdte az Ismertetést. Az előadás folytatására már nem 
volt Ideje. Kitört az általános pánik. A terem három bejáratát fel
törték, az ablakokat kiverték és kl-kl a maga módja szerint me
nekült. A rettenetes zűrzavarban sokan elájultak s különösen a 
gyermekek közül többen megsérültek.

=

PEST-PILIS-SOLT KISKUN MEGYE
Hódmezővásárhelyen a Szarvas-szállótól a város főútvo

nalán át a Kossuth-térre vonultak az Iparos, földművelő és ílta- V 
Iában társadalmi szervezetek tagjai, hogy tüntessenek a trianoni 
békeszerződés ellen. A többezer főre szaporodott tömeg végül ösz- 
szetépte és elégette a trianoni békeszerződés jelképes szövegét.
A gyűlés a Himnusz eléneklésével ért véget.

SOMOGY MEGYE
Hat berzencel munkás néhány nappal ezelőtt gombát va

csorázott. Vacsora után annyira rosszul lettek, hogy kórházba 
kellett szállítani őket, ahol aztán Loncsár György, Sánta József 
és Dudás Imre gombamérgezés következtében meghalt, mielőtt 
uz orvosok megmenthették volna őket az életnek.

SOPRON MEGYE
Csorna és Szárföld községben artézi kút fúrása közben 

382 méter mélységben mintegy fél méter vastag szénrétegre 
bukkantak. A jóminőségü szén klbányászására egyelőre 
gondolnak, mert nem valószínű, hogy nagyobb mennyiségű sze
net lehetne találni.

(Hlrd.)

VAN SZERENCSÉNK TISZTELT ÜGYFELEINKET ÉRTESÍTENI, HONNAN TUDNA?
~ — Kérnék patkánymérget.

— Mennyi kell fiacskám?
— Nem tudom ... a nagypa

pának kell.

HOGY HOSSZAS TÁRGYALÁSOK UTÁN SIKERÜLT MEGÁLLAPODÁST LÉTESÍTE
NÜNK AZ ÓHAZAI BANKOKKAL AMELY LEHETŐVÉ TESZI AZT, HOGY AK 
LEN KÜLDÖTT PÉNZKULDÉSEK LEGKÉSŐBB NYOLC NAPON® 
LESZNEK KIFIZETVE. ILY MÓDON TEHAT KIKÜSZÖBÖLTÜK AZON KÉSÉSEKET. 
AMELYEK SAJNOS A MÚLTBAN NÉHA ELŐFORDULTAK ÉS AMELY KÉSÉSEK 
HELYREHOZÁSA TETEMES ANYAGI ÁLDOZATTAL VOLT ÁLTALUNK ELÉRHETŐ.

ÁBE-
ELÜL

KÁBELDÍJ CSAK 25 CENT Influenza! Torokfájás!Nátha! nem
REMÉLVE, HOGY EZEN KIJELENTÉSÜNKET TISZTELT ÜGYFELEINK FŐLEG A 
KÖZELGŐ KARÁCSONYI ÜNNEPEKRE VALÓ TEKINTETTEL ÖRÖMMEL FOGJAK 
TUDOMÜSUL VENNI ÉS NAGYBECSŰ PÁRTFOGASUKKAL FOGJAK IRODÁNKAT 

TOVÁBBRA IS KITÜNTETNI,
Mint eddig, minden pénzküldőnk egy, a címzett által sajátkezüleg aláirott nyugtát kap 
kézhez. — Ha cealádját vagy menyasszonyét óhajtja kihozatni, mi készségesen állunk 

rendelkezésére a szükséges okmányok beszerzésében és a hajójegyet kedvező 
részletfizetésre is tudjuk adni.

ÓHAZAI BÉLYEGEK — KÖZJEGYZŐI IRODA

RENDES KÍSÉRŐI AZ ŐSZI IDŐVÁLTOZÁSNAK. ALIG VAN HÁZ, 
AHOL MINDENKI EGÉSZSÉGES. — A VALÓDI

TOLNA MEGYE
Börzsöny-hegység erdőségeiben hatalmas kárt okoztak a. 

szokatlan mértékben elszaporodott hernyók. Különösen Magyar- 
kuton és környékén végeztek óriási pusztításokat, ahol az utol
só levélig lerágták az erdőket. A telhetetlen féreg-had az erdők 
elpusztítása után a gazdasági növényekre vetette magát és ellep
te az erdőségek szélén húzódó gabonavetéseket Is. De telve van
nak férgekkel az erőkben álló házak is, ahol a szobák falát ujj
nyi vastagságban borítják a hernyók. Hatósági Intézkedéseket 
vár a környék lakossága.

DIANA SÓSBORSZESZ
ilyenkor nem hiányozhat óvatos emberek házatájárói, mert úgy a fertő
zés elhárításában, mint a már bekövetkezett megbetegedések enyhítésé
ben, a fájdalmak csillapításában, az általános közérzet javításában és 

az egészség gyors helyreállításában r.agy szerepe van.
Mint száj- és toroköblitő, meggátolja a baktériumok elszaporodását. — 

Mint bedörzslő szer a szervezetet felüditi és a kínos fájdalmakat 
elenyészted. — KANADAI EGYE DARUSÍTÁS:

ALEX. LUKACS 
244 JAMES ST. NORTH, HAMILTON, ONT. -

FELVILÁGOSÍTÁSOK!

ALEX. A. KELEN LIMITED
1456 City Hall Ave. MONTREAL, Que.

1
ZEMPLÉN MEGYE

Sátoraljaújhelyről filléres gyorsvonat indult Budapest fe
lé. Löwlnger Mór kereskedő, a vonat egyik utasa Túránál kinyi
totta a kocsi-ajtót és kihajolt, hogy megnézze a sínek közelében 
felállított háborús emlékoszlopot. A vonat éppen eklyír hirtelen 
kanyarodott és Löwlnger nagy Ívben kizuhant a vonatból. Az uta
sok meghúzták a vészféket a vonat megállt és a súlyosan sérült 
kereskedőt a vonat magával vitte. Budapesten méntők várták a 
pályaudvaron, de kórházba szállítás közben meghalt.
LEVELET KAPOTT HAZULRÓCTCöZÉRDEKÜ HÍREKKEL?— 
SZEREZZEN ÖRÖMET KANADABAN ÉLŐ FÖLDIJEINEK 

AZZAL, HOGY LAPUNK UTJÁN KÖZLI VELÜK A 
KANADAI MAGYAR ÚJSÁG!

FORRADALOM EGY MAS VILÁGON DRUMAR JÁNOS

Harsány szózat hangzik fel az indián faluból, mire a vö- 
röebőrüek egész serege rohan a partra; férfiak, asszonyok, gyer
mekek vegyest és kiabálva, izgatottan mutogatnak a melegfor- 
ráa által eddig eltakart, a majdnem függőlegesen felmeredő ~ 
sziklafal lábánál, a tó vizéből kiemelkedő szilire.

A forró víztől körülnyaldosott, hozzáférhetetlen szírien 
egy fehér ember áll; hátrakötözött kezekkel.

— Vagyis, más szavakkal, az Ínyenc madár a tudós agy
velejét hörpintette fel osztriga gyanánt

— Maguk ádáz ellenségek. Ezt a kecsegtető végzetet 
szánják nekem?! Gonosz lidércek! Jöjjön könyörüljön rajtam hü 
barát — esengett tréfálkozva Tychoboz, aki a társalgók felé kö
zeledett

!

— Az a szó ütötte meg fülemet, hogy gonosz lidércek. Nos 
merre vaij a megmentendő üldözött? — kérdé könnyed hangon 
a megszólított.

— Én volnék az a szánandó, aki engedve a túlerőnek, már 
nyakig beleszaladtam a tudományosságnak üdvözítő hinárába.

— Addig nem aggasztó a helyzet, míg a gyöngyfogakat el 
nem borítja az ár — vigasztalta az udvarias férj.

— No, hiszen még körmeimet is ki tudom szabadítani a 
hínárból — felelt indulatosan az asszony, kinek szavaiból az in
gerültség őszintesége volt kiolvasható. — Képzelje, —fordult pa
naszkodva Tychoboz — azt kívánják tőlem, hogy áldozzam fel 
még eléggé süni fürtjeimet a megismerés oltárán . ..

— És mit Ígér ellenértékűi a kísértés? — tudakolta Tycho.
— Tapasztalatot, tudást s az azzal járó —- kopaszságot.
— Eltekintve attól, hogy a tudás idő előtt elvénit — lici

tált a házigazda.
— Hallja, hallja?! Hát nem felháborító ez? Ráncokat kí

nálnak homlokomra, szemeim szögleteibe, állam alá, holott sem 
testem ^sem lelkem nem áhítozik azok után. Nekem az élet örö
möket, boldogságot, gyönyöröket Ígér, amelyekről nem vagyok 
hajlandó lemondani

— Igaza van. Ez is bölcsészet, csakhogy Nietzsche vilá
gos bölcsészeié, aki azt tanítja: “Szeresd az életet” — véke Tycho

— De ellen lábasaimnak Bem ex a nézete, ök, azt vallják, 
hogy az élet puszta akarat Ha akarom, örömnek érzem a fáj
dalmat anélkül, hogy a tulajdonképe ni örömre igényem lenne.

tudom ée nem akarom átérteni Szenvedtek már önök 
fejfájásban? Majd ha a nyllalás Hasogatja agyvelejűket akkor 
tessék fennen hirdetni Így sz<p, Így drága az élet Mikor meglep 
a rekedtség e napokon át nem tudok kiejteni egyetlen tiszta han
got sem, úgy hogy bosszúságomban zsebkendőmet tépd esem — 
hol van akkor az a mindenható akarat, mely visszahozza nekem 
a boldog napokat?

Apróhirdetések 
előre fizetendők

GABONA - TŐZSDE
BÚZA — változatlan '
No 1 «0 cent; No 2 57 c; No 3 SS • 

No 4 52 c: No 5 49 cent.
ZAB — változatlan

No 1 CW 28 cent No 2 CW 25 cent 
ARRA — 2 centtel emelkedett

No 3 CW 34 cent. No 4 CW 32 cent 
LEN — 1 conttel emelkedett 

No 1 CW 11.17 No 2 CW $1.11 
ROZS — 2 centtel emelkedett

No 1 CW 41 cent No 1 CW 37 cent

A TITOKZATOS HÁROMSZÖG hirdetne 80 eetiL Hárem 
eert kSztáe 81.25. KBMJe he M#ee>

— 1 fiába minden érvelés! Engem nem lehet meggyőzni a 
bölcsészet lét jogéról — fakadt ki a háziasszony a vita hevétől 
kipirult arccal.

— Bajos is lenne egy hölgyet arról meggyőzni, aki tudva- 
lcvőleg most éli 26-lk tavaszát — szólt közbe Karabo, a férj, ügye 

leplezve a kárörömet, mig a másik férfi-vendég ezt a mon
dást kockáztatta meg:

— Ne feledje asszonyom, hogy a bölcsészet ténykedése 
nélkül sohasem kerültek volna napfényre a Somme-völgyéből ki
ásott özönvíz előtti koponyák e a közvetlen közelükben talált kó- 
balták, főleg pedig a kendőzésre szolgáló szerek sem.

— Jeléül annak, hogy már az első ember is fegyverkezett 
* női varázslat ellen — nevetett Karabo.

— Már ezen egyetlen kijelentésükért is megérdemlik, 
hogy szellemeseknek nevezzem önöket

— És főkép tovaglasaknak — egészítette ki az előzékeny 
félj. nejének csengő kacagásba futó mondatát

— Egy madagaskari legenda jut eszembe — vegyült a 
öltözött férfi — Ama szigeten 

a tengerből fel-felszökel- 
1S halakkal, hanem előszeretettel búvárkodik a szorosan záruló 
kacjfők után, melyeket felfeszitenl nem tudván, akként segít 
■Bgán, bogai felragadja azt magával a magasba és onnan n szik
ii* leejtvén, összezúzza a kemény héjat Mikor a múlt század

31 EVES, az óhazában középiskolát 
végzett szőke fia vagyok. Házasság 
céljából hozzám illő szerény Igényű 
leány Ismeretségét keresem. , Csakis 
komoly levelekre válaszolok, melye
ket “RÍPAMUNKÁS” Jeligére a kiadó 
hivatalba kérek: 376 Hargrave St. 
WINNIPEG, Mán.
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ge, édes Kelly dohány 5 font $1.00, ha 
a két fajtát ősszevegyitjük nagyon 
kellemes zamat u 
nyerünk. PIPA-dobányok 10 fontos cső 
magonként Ontarióba $1.25, Quebec és 
Manitobába $1.46, Sask. és Nova 8c<* 
tiába $1.65, A Ibériába $1.80, TSfltlsb 
Columbiába $1.60. Jóseph Horváth 
AMHER8TBVRG, Ont.
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NAPTÁR SZELVÉNY 
Küldjön be a rendeléssel 15 
centet csomagolás és szál
lítási költségre és küldünk 
egy díszes FALINAPTÁRT 
Világit vagy szentkápest?
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